2. KOLOKVI1J 1Z FIZIKE 2, 5.7.2022. / br. HF8001

Ime i prezime:

1. Otpornici od 22, 3Q, 50, 62 i 82 spojeni su paralelno. Spoj je priklju¢en na naponski
izvor od 16 V. Koliku ukupnu snagu trose otpornici? Koliku snagu trosi najmanji, a koliku
najveci otpor?

2. U sklopu na slici Ry je 8 puta manji od Ry. Odredite Ry i Ry ako znamo da je struja kroz
Ry 29% veéa od struje kroz R;.
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3. Na otporniku R4 na shemi napon je 1.2 V veéi od napona na R3. Odredite napon izvora.
Ry =10, Ry =20, R3 = 3Q, Ry = 4.
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4. Element talij (T1) ima dva stabilna izotopa navedena u tablici. Odredite relativnu atomsku
masu koriste¢i nominalne mase (203 i 205), i stvarne mase u tablici. Razliku rezultata
izrazite kao postotak odstupanja.

I M P
203T1 | 202.972329 | 29.524%
205T1 | 204.974412 | 70.476%

5. Radioizotop talija, 2°' Tl koji se koristi u medicinskoj dijagnostici ima vrijeme poluraspada
72.912 sati. Odredite koliki ¢e se postotak atoma raspasti 24 sata nakon nastanka? Odredite
vrijeme potrebno da aktivnost padne na 1% pocetne aktivnosti.

Napomene:
Rezultate mozete vidjeti u srijedu, 6.7. u 18:00 sati
na http://lnr.irb.hr /milivoj/fizb.htm
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